

# Dems požaduje, aby byl RFK Jr. zakázán svědectví Kongresu o vládní cenzuře

[pjmedia.com/news-and-politics/benbartee/2023/07/19/dems-demand-that-rfk-jr-be-banned-from-congressional-testimony-on-government-censorship-n1712031](https://pjmedia.com/news-and-politics/benbartee/2023/07/19/dems-demand-that-rfk-jr-be-banned-from-congressional-testimony-on-government-censorship-n1712031)

Ben Bartee

## Zprávy a politika

Autor: Ben Bartee, 19:16, 19. července 2023



*AP Photo/Patrick Semansky*

Obléhán svou vlastní stranou, jak je , RFK Jr. je navržený svědčit před Kongresem ve specifické otázce demokraty vedené státní cenzury a jejího protiústavního, potlačujícího, negativního vlivu na svobodu projevu.

Vedení Demokratické strany – to opět stojí za zdůraznění: *z jeho vlastní strany* – tato vyhlídka příliš nepotěší.

Prostřednictvím zpráv CBS :

Očekává se, že demokratičtí reprezentanti Debbie Wasserman Schultz, Dan Goldman a Judy Chu pošlou dopis předsedovi Sněmovny reprezentantů Kevinu McCarthymu a předsedovi soudnictví Jimu Jordanovi, ve kterém je vybídnou, aby zrušili pozvání Roberta F. Kennedyho Jr., aby svědčil ve čtvrtek před výběrovým podvýborem Sněmovny reprezentantů o zbrojení federální vlády, zdroj obeznámený s touto záležitostí říká CBS News.

Žádost přichází poté, co demokratický kandidát na prezidenta o víkendu nepravdivě tvrdil, že COVID-19 byl „etnicky zaměřen“ k útoku na určité etnické skupiny a přitom šetřil aškenázské Židy a Číňany, což je konspirační teorie, která podnítila obvinění z antisemitismu a rasismu. Kennedy je stále naplánován svědčit před sněmovním panelem ve čtvrtek o společnostech sociálních médií omezujících jeho antivakcinační rétoriku.

Bez ohledu na další charakterizace, které by mohla vyzvat od třídy establishmentu se všemi svými neformálními zákazy řeči proti „konspiračním teoriím“, spekulování o rasově specifických biologických zbraních není „antisemitské“. Tvrzení, že je to ve skutečnosti zlevňuje a zpochybňuje všechna ostatní obvinění z antisemitismu. Takové věci jsou důvodem, proč stále méně lidí bere taková obvinění vážně – i když by si je v některých případech možná zasloužila.

Všichni jsme měli vstřebat tuto lekci jako batolata prostřednictvím „Chlapce, který plakal vlka“. Očividně to nebralo v rámci určitých podskupin populace.

Co by na tomto tématu bylo antisemitské, by bylo například prosazování cílení biologických zbraní proti Židům – nejen konstatování, že existují alespoň teoreticky a že vláda má zájem na jejich vývoji ve skutečnosti.

Jsou si toho jen tak vědomi, nebo je jim jedno, že se stále více odhalují jako brutální autoritáři, kterými jsou u každého z těchto cenzurních projektů?

Sněmovna naštěstí odmítla přistoupit na cenzurní požadavky svých kolegů na levici.

Přes The Hill :

Republikáni ve Sněmovně reprezentantů odmítají výzvy demokratů, aby nepozvali demokratického prezidentského kandidáta Roberta F. Kennedyho Jr. jako svědka na čtvrté slyšení poté, co tvrdil, že virus COVID-19 byl zaměřen na záchranu židovského a čínského lidu.

"Nesouhlasím se vším, co řekl," řekl v pondělí mluvčí Kevin McCarthy (R-Kalifornie).

Odmítl však vyřadit Kennedyho, který kandiduje na prezidenta jako demokrat, z výběrového podvýboru pro soudnictví Sněmovny reprezentantů pro vyzbrojení federální vlády, které se konalo ve čtvrtek a zkoumalo cenzuru.

"Slyšení, které máme tento týden, je o cenzuře," pokračoval McCarthy. "Nemyslím si, že tady je řešením někoho cenzurovat."

Copyright © 2023 PJMedia.com/Salem Media. Všechna práva vyhrazena.